Después de observar el video y consultar la teoria sobre operaciones con intervalos,
resuelve cada item, marcando la alternativa correcta

Recuerda que un intervalo es [, bl de R es el conjunto de los nimeros x € R tales que a<x<b.

Ademds,; loy extremoy pueder ser abiertos o cerradoy 4

1) 2Que intervalos son los representados? Seleccionalos y arré;tralos donde correspondan:
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2) Elige la respuesta correcta: 1-3; 4] [0; 9]

a){xeR/-3<x<4}
b){xER/-3<x<4}
c){xER/-3<x<4}
d{xeR/-3<x<4}

3) Dados los siguientes intervalos
A=(-6,10] vy B=[5,16)

Escribe en la recta numérica el valor que
corresponde a cada punto:
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a){xeER/0<x <9}
b) {x € R/0 < x < -9}
c){xeER/0<x<9}
d {xeR/0<x<9}
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En base al enunciado anterior, selecciona
la respuesta correcta:

4) AuB [-6,16[ 1-6,16[ [-6,16]
5) A-B 1-6,5( (5,10] [5,16(
, 6)ANB [5,10] [5,16] [10,16]
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7) En la seccion A, la estatura de los padres de familia es mayor a
170 cm y menor a 180 cm; mientras que en la seccion B, la estatura
de los padres de familia se encuentra desde 166 cm hasta 174 cm.
Con base en la informacioén, determine la diferencia de estatura que
existe entre las personas de la seccion B y A.

1174; 180] [166; 170[ [174, 180[ [166, 170]

8)Relaciona la notacién de intervalo el conjunto que corresponde cada grafico:
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